
Αναχώρηση: 15 Μαΐου 2026  -  Επιστροφή: 22 Μαΐου 2026

8HMΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

1η Μέρα: Λάρνακα - Αθήνα - Κωνσταντινούπολη 
- Άγκυρα
Συγκέντρωση των επιβατών στις 03:00 το πρωί στο 
αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση της πτήσης 
A3901 (Aegean Airlines) στις 05:00 το πρωί για 
Αθήνα και από εκεί για Κωνσταντινούπολη. Αναχώ-
ρηση της πτήσης Α3990 (Aegean Airlines) στις 08:15 
π.μ. και άφιξη στην Κωνσταντινούπολη στις 09:50 
το πρωί. Παραλαβή των αποσκευών και ακολούθως 
αρχίζουμε για το οδοιπορικό μας στην Καππαδοκία. 
Επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αναχώρηση 
για την Άγκυρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δι-
ανυκτέρευση στην Άγκυρα.

2η Μέρα: Άγκυρα - Προκόπι - Νεάπολη - Μαλα-
κοπή
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Καππαδοκία 
με πρώτο μας σταθμό στο Προκόπι, όπου θα δούμε 
το σπίτι (στάβλο), όπου έζησε ως υπηρέτης ο Άγιος 
Ιωάννης ο Ρώσος. Από εκεί για τη Νεάπολη, όπου θα 
επισκεφθούμε τον ναό της Παναγίας και στη συνέ-
χεια στη Μαλακοπή με τον Ναό των Αγίων Θεοδώ-
ρων. Ακολούθως για το ξενοδοχείο και διανυκτέρευ-
ση στο Προκόπι.

3η Μέρα: Προκόπι - Κοιλάδα Γκορεμέ - Σινασός 
- Προκόπι
Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το 
υπαίθριο μουσείο του Κοράματος, ένα μοναστήρι 
λαξευμένο στους βράχους με πολλές εκκλησίες που 
περιέχουν πολύ σημαντικές αγιογραφίες. Από τον 4ο 
αιώνα αρχίζει εδώ ο μοναστικός βίος μέχρι και τον 
13ο αιώνα. Θα επισκεφθούμε τα Παρεκκλήσια του 
Αγίου Βασιλείου, το Παρεκκλήσιο του Μήλου και 
του Φιδιού, της Αγίας Βαρβάραρς, των Σανδάλων 
και των Στεφάνων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το 
Φαράγγι των Περιστεριών και θα ανεβούμε στο Κά-
στρο Ughisar (Τρίκαστρο). Ακολούθως θα επισκε-
φθούμε το Gavusin όπου βρίσκεται η εκκλησία του 
Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου και μετά φθάνουμε 
στα αμπέλια του Πασά, που θα δούμε Τρίκορφες Κα-
μινάδες. Εδώ μόνασε ο Άγιος Συμεών τον 5ον αιώνα. 
Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα η Άβανος από 
όπου περνά ο Άλις Ποταμός. Προαιρετικό γεύμα. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για το χωριό Σινασός, ένα 
από τα πλουσιότερα χωριά της Καππαδοκίας, πριν 
από την ανταλλαγή πληθυσμών. Θα επισκεφθούμε 
τον Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να έχουν πτήση με αερόστατο 

(προαιρετικό) για να θαυμάσουν από ψηλά την υπέ-
ροχη θέα και να χαρούν την ανατολή του ήλιου. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στο Προκόπι.

4η Μέρα: Προκόπι - Καρβάλη - Περίστρεμα - 
Καισάρεια - Προκόπι
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Καρβάλη 
(Guzel), όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία του 
Αγίου Γρηγορίου του Ναζιανζηνού του Θεολόγου, 
4ου αιώνα. Η συνέχεια θα μας φέρει στο φαράγγι 
του περιστρέμματος (Ihlara Vadisi). Θα κατεβούμε 
τα σκαλοπάτια κάτω στο φαράγγι γιανα επισκεφθού-
με τις εκλησίες Βυζαντινής περιόδου με θαυμάσιες 
τοιχογραφίες. Ακολούθως για την Καισάρεια. Επί-
σκεψη στην πατρίδα του Αγίου Βασιλείου, όπου εί-
ναι κτισμένη σε ύψος 1055 μ. στο κέντρο σχεδόν της 
Ανατολίας, σε μια εύφορη γεωργική ζώνη με ήπιο 
κλίμα, όπως την ονομάζουν και διαφορετικά η Πόλη 
των Μαυσωλείων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο 
Προκόπι. Δείπνο και διανυκτέρευση. Προαιρετικά 
το βράδυ μπορούμε να πάμε σε ένα τοπικό κέντρο 
για διασκέδαση.

5η Μέρα: Προκόπι - Πάσα Παγλάρε - Κωνσταντι-
νούπολη
Πρόγευμα και αφού περάσουμε από τις περίφημες 
«νεραϊδένιες καμινάδες» που χαρακτηρίζουν τα το-
πία της Καππαδοκίας, θα αναχωρήσουμε για την 
Κωνσταντινούπολη, με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη 
στην Κωνσταντινούπολη, τακτοποίηση στο ξενοδο-
χείο. Διανυκτέρευση στην Κωνσταντινούπολη.

6η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Πριγκηπονήσια - 
Ντολμά Μπαξέ - Αιγυπτιακή αγορά
Πρόγευμα και αναχώρηση για το ασιατικό τμήμα 
της Κωνσταντινούπολης από όπου θα πάρουμε το 
καράβι για τα Πριγκηπονήσια. Θα επισκεφθούμε τη 
νήσο Χάλκη, όπου βρίσκεται η Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης, που είναι κλειστή από το 1971 και το Μο-
ναστήρι της Αγίας Τριάδας. Ακολούθως θα πάμε στη 
νήσο Πρίγκηπο, το μεγαλύτερο νησί από τα 9 Πρι-
γκηπονήσια. Γεύμα και επίσκεψη στον Μητροπολι-
τικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Επιστροφή 
στην Κωνσταντινούπολη. Προαιρετική επίσκεψη 
στο ανάκτορο Ντολμά Μπαξέ. Επιστροφή στο ξενο-
δοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στην 
Κωνσταντινούπολη.



7η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Αγία Σοφία - Βυ-
ζαντινά τείχη - Παναγία των Βλαχερνών - Σκεπα-
στή Αγορά
Πρόγευμα και συνεχίζουμε με επίσκεψη-ξενάγηση 
στο θαύμα των αιώνων και ένα από τα πιο επιβλη-
τικά μνημείαι της Παλαιάς Κωνσταντινούπολης, την 
Αγία του Θεού Σοφία. Θα δούμε μόνο τον κυρίως 
ναό. το δεξί κλίτος και τους νάρθηκες. Τα υπόλοι-
πα είναι κλειστά επειδή είναι πλέον τζαμί. Απέναντι 
από την Αγία Σοφία θα επισκεφτούμε τη Βασιλική 
Κινστέρνα ή Υδραγωγείο του Ιουστινιανού. Ήταν 
η μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή της Κωνσταντι-
νούπολης με χωρητικότητα μεγαλύτερη από 80.000 
κυβικά μέτρα νερού. Προαιρετικό γεύμα. Συνεχίζου-
με το πρόγραμμά μας περνώντας από τα Βυζαντινά 
χερσαία τείχη του Θεοδοσίου και την Παναγία των 
Βλαχερνών (εδώ ψάλθηκε ο «Ακάθιστος Ύμνος»). 
Ακολούθως θα επισκεφτούμε τη Σκεπαστή Αγορά, 
που πραγματικά αξίζει τον κόπο για να κάνουμε τα 
ψώνια μας ή έστω μια βόλτα. Είναι το μεγαλύτερο 
σκεπαστό παζάρι και είναι γνωστό και ως Καπαλί 
Τταρσί. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στην 
Κωνσταντινούπολη.

8η Μέρα: Κωνσταντινούπολη - Φανάρι (Άγιος Γε-
ώργιος) - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για επίσκεψη στον Καθε-
δρικό Ναό Αγίου Γεωργίου στο Οικουμενικό Πατρι-
αρχείο, στο Φανάρι, όπου θα έχουμε εκκλησιασμό. 
Εδώ θα δούμε την Κλειστή Πύλη και τον χώρο μαρ-
τυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε΄. Ακολούθως θα 
επισκεφθούμε την Πατριαρχική και Σταυροπηγια-
κή Μονή της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί). Εδώ 
υπάρχει το θαυμαστό Αγίασμα, οι τάφοι των Πατρι-
αρχών και των ευεργετών του Ελληνική Έθνους και 
η στέρνα με τα παραδοσιακά ψάρια. Προαιρετικό 
γεύμα και όσοι επιθυμούν συνεχίζουμε για τον Κερά-
τιο Κόλπο για μια κρουαζιέρα στα στενά του Βοσπό-
ρου (προαιρετικά). Στη συνέχεια για το αεροδρόμιο 
της Κωνσταντινούπολης για την πτήση της επιστρο-
φής μας. Αναχώρηση της πτήσης για Αθήνα, Aegean 
Airlines A3995, στις 20:50 και άφιξη στη Λάρνακα 
στις 01:20 με τη πτήση της Aegean A3910.

Τιμή συμμετοχής:
€1250 κατ’ άτομο (δίκλινο/τρίκλινο)

€1610 κατ’ άτομο (μονόκλινο)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Κων-

σταντινούπολη, Κωνσταντινούπολη - Αθήνα - 
Λάρνακα.

•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* στην Άγκυρα, 

στην Καππαδοκία, στην Κωνσταντινούπολη.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 4 δείπνα στα ξενοδοχεία, Άγκυρα και Καππαδο-

κία.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματι-

ζόμενο λεωφορείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•	 Βαλίτσα 23 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό και ξεναγό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενο-

δοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μου-

σεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προ-

αιρετικό.
•	 Προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €350 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,
το οποίο να έχει ισχύ τους τελευταίους 6 μήνες.


